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How would you categorize yourself?
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How does the Big Picture approach initially strike you?
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« This is different and not for me 9.68% @
» This is maybe ok but | need much more information 24.19% 15
« | think this is a pretty good thing and | want to learn more 40.32% 25
» Sign me up and let's get started 25.81% 16
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What do you see as the biggest benefit of Big Picture
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES v
« Your interests drive your learning 33.87% 21
» You have control over your time 14.52% 9
» You don't spend so much time sitting in a class 3.23% 2
» You build relationships with community resources outside of school 12.90% 8
* You know to connect to your future goals when you graduate 19.35% 12
» Mo opinion at this time 16.13% 10
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What scares you most about Big Picture Learning?
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Cold calling businesses to get a job shadow or informational interview

« Writing a 25 page autobiography each year about your personal growth

« Making three major presentations each year on your project/learning Plan
+ Meeting Competencies rather than passing classes

+ Not receiving traditional grades on a transcript

w | have a bit of anxiety but | think it will be OK

« No concerns at this time
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How do you feel about having advisors
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» More advisory time means developing a stronger family relationship with kids | know. 19.67% 12
« | will get better acquainted with my fellow students 8.20% 5
» | can relax because | don't have to run to different classes throughout the day 16.29% 10
» | will have more friends 4.92% 3
» | can get help when and where | need it. 24.59% 15
» | don't know what will happen if | don't like my advisor 26.23% 16

TOTAL 61
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How do you feel about working with a mentor at a business
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+ | don't want to work if I'm not getting paid

» It would be good to know if | really like doing something in the real world while I'm young enough to change my mind
» | like the idea of doing something to help my mentor or their place of work

+ | would like to experience working with people on a job

+ | think | would learn what | have to do to prepare to work in a particular field

+ Aslong as | get to choose my mentor this could be ok.
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Exhibitions in front of friends and family and mentor
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« Are a little scary but I'm sure we will get lots of practice 25.81% 16
« Probably require guite a bit of preparation 12.90% 8
» Could be pretty stressful 27.42% 17
» (Give the responsibility back to me and | kind of like that 12.90% 8
» |justdon't know 20.97% 13

TOTAL 62
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Which of these could be a problem for me
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AMNSWER CHOICES * RESPONSES e
» | have a difficult time scheduling my time and being organized 25.00% 15
» | like sitting in class and choosing what | want to do, not having to decide what | want to do 5.00% 3
+ | think a project stretching over several months might give me too many chances to waste time 1.67% 7
+ Transportation could be an issue 40.00% 24
+ | am afraid | might not like it and then what would | do? 18.33% 11

TOTAL 60
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What | like about Big Picture Learning:
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Showing 54 responses

From what I've read and heard, interests drive the learning, and learning can be done on one's own {(as opposed to sitting in a classroom).

4M12/2018 1:45 PM View respondent's answers

| like the flexibility, especially regarding credits. | also like how it caters to students' strengths in addition to their interests and goals.

412/2018 9:49 AM View respondent's answers

Learning centered around student

4/12/2018 8:08 AM View respondent’s answers

| most likely won't be here next year but | think it sounds cool.

412/2018 8:02 AM View respondent's answers

i can choose what i want to do

412/2018 8:01 AM View respondent's answers

The effort to advance education and bring hands on learning into the school environment.
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These are my biggest questions based on what | have heard

Answered: 50  Skipped: 12

RESPONSES (50) TEXT AMNALYSIS TAGS

PAID FEATURE
Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use Text Analysis, upgrade to a paid plan .

Add Tags Filter by Tag * C | Fesn

Showing 50 responses
Younger students might need time to figure cut what it is they want to dojare interested in - will there be accommodations for them (e.g., a

survey course). What if students don't like/have trouble with basic skills needed in today's world: reading, writing, arithmetic?

412/2018 1:45 PM View respondent's answers

How will this affect EL students? How will EL students navigate the mentor process? How will EL students' strengths and needs be addressed in
this model? How will the school foster collaboration between its staff and students? How will the school maintain a strong community focus
within the context of more individualized instruction?

412/2018 9:49 AM View respondent’s answers

what about if i dont pass my clases still ? and or dont graduate i have hard time passing classes and its a big deal for me i was suppose to
graduata next year but am not because of my poor credits i have and i will need lots of help getting them and i dont know if big picture would
help me on that

4/12/2018 8:18 AM View respondent's answers

Are we going to end up being a 4-6 period day big picture school? Are we rally going to emphasize project based learning ion its trueist form or
again, just be a 4-6 period day BPS?

4/12/2018 8:08 AM View respondent's answers



